

請問，您認識主耶穌嗎？

約 14:6 耶穌說我就是道路、真理、生命；若不藉著我，沒有人能到父那裡去。7 你們若認識我，也就認識我的父。從今以後，你們認識他，並且已經看見他。8 腓力對他說：求主將父顯給我們看，我們就知足了。9 耶穌對他說：腓力，我與你們同在這樣長久，你還不認識我麼？人看見了我，就是看見了父；你怎麼說將父顯給我們看呢？10 我在父裡面，父在我裡面，你不信麼？我對你們所說的話，不是憑著自己說的，乃是住在我裡面的父做他自己的事。11 你們當信我，我在父裡面，父在我裡面；即或不信，也當因我所做的事信我。

知識 da' at，原文 1847，何 6:6 我喜愛良善（或譯：憐恤），不喜愛祭祀；喜愛認識 神，勝於燔祭。這節的認識原文是名詞。在我們的文化或是西方文化都會理解成知識上面的認識。可能是如何證明神的存在，或是有個什麼正確的神學觀念。可是對於猶太人而言，這是個親密的認識，甚至是指著夫妻之間的同房關係。換句話說，這個知識是從一個經驗和關係中發展出來的，是從關心到有個相對應的行動。類似像羊只聽從牠的牧羊人一般。所以，認識耶和華的知識，就是與祂有一個終其一生有親密的生活關係。

再進一步的說，認識某個人的知識，除了親密的關係之外，更是一心一意的對另一方忠誠委身 devotion。因此，我們傳福音的時候，不要僅僅只是告訴慕道友關於耶穌的事實，更應該告訴他們耶穌和我們的親密經歷。賽 11:9 在我聖山的遍處，這一切都不傷人，不害物；因為認識耶和華的知識要充滿遍地（與神有親密的關係和委身於祂的決心要充滿遍地），好像水充滿洋海一般。

還有，知識的言語的恩賜，也是在一種親密的委身關係中，神透露給你的小秘密。這個知識的靈，就是 spirit of devotion，忠誠委身的靈會給你“知識”。也可以說是預言的靈，透過親密的關係加給你的。

認識耶穌就是認識神

1. 神是一位審判的神。所有的人將來都要在他的面前接受審判，沒有一個人例外。因此，在西方的思想觀念中，我們能夠在神面前稱義，被神認為是無罪的，是每一個人最重要的課題。中國人也有同樣的概念，都知道在人間做惡事，死後是要受審判的。
2. 羅 5:1 我們既因信稱義 justify by faith, 就藉著我們的主耶穌基督得與神相和。
3. 耶穌的道路，就是相信耶穌的十字架的救贖，接受耶穌成為你個人的救主。約 1:12 凡接待他的，就是【持續的】信他名的人，他就賜他們權柄，作神的兒女。
4. 如果今天，我們和耶穌建立一個有經歷的關係，將來也因著這層關係，我們到父神那裡去，與他有和平的關係，才不會受到無情的審判！
5. 就像父神在主耶穌裡面，今天我們有聖靈的內住，無論我們到那裡去，主藉著聖靈一直陪伴著我們，不會離開我們的。